

Встретьте Новый 2025 год на самом западе страны! Вас ждет увлекательное путешествие по Калининградской области, наполненное новыми впечатлениями, прогулками по наряженным улочкам, ароматными запахами горячего глинтвейна.

Что ждёт туристов в туре:

- Праздничная экскурсия по Калининграду
- Экскурсия в Кафедральный собор
- Фестиваль еды Street Food на острове Канта
- Поездка на Королевский курорт Кранц (Зеленоградск)
- Дегустация на сыроварне «Schaakendorf»

- Вечерний новогодний концерт Калининградского симфонического оркестра в Драматическом театре.
- Экскурсия «Янтарная столица мира с посещением янтарной мануфактуры»
- Вечернее конно-рыцарское шоу в замке Нессельбек
- Экскурсия в Черняховск (Инстербург)

Программа тура*:

1 день 30.12	<p>Прибытие в Калининград 13.00 Трансфер из аэропорта Храброво в отель Калининград*** в г. Калининград. Праздничная экскурсия по Калининграду+ посещение Кафедрального собора + фестиваль еды Street Food на острове Канта, 4-5 часов</p> <p>Экскурсовод познакомит вас с удивительным городом Калининградом, окутанным тайнами и легендами. Это город двух имен, старого Кёнигсберга и одного из самых молодых городов России Калининграда. Поистине российский уголок с европейской атмосферой гостеприимства. Вы увидите старинную архитектуру Кёнигсберга, Кафедральный собор 14 века и немецкие виллы Амалиенау, брусчатые улочки и оборонительные ворота Кёнигсберга, прогуляетесь по Рыбной деревне и сфотографируетесь с хомлинами. После чего в Бранденбургских воротах мы попробуем на вкус лакомство королей – марципан. Здесь же вы сможете купить сладкие сувениры для своих близких. Посещение Кафедрального собора с экскурсией В эти праздничные дни у стен Кафедрального собора в Калининграде проводится фестиваль еды Street food, который мы непременно и посетим.</p>
2 день 31.12	<p>Завтрак в формате шведский стол Поездка на Королевский курорт Кранц + дегустация на сыроварне «Schaakendorf», 5 часов</p> <p>Наше путешествие по Калининградской областимы начнем с вкусной дегустации! Мы посетим семейное производство «Schaakendorf», основанное в здании замковой конюшни 19 века, реставрация которой позволила подчеркнуть историческую уникальность прусского наследия. Экскурсовод расскажет и покажет, как производится и как созревает сыр, какие нужны для этого условия, и за счет чего каждый сорт имеет свою изюминку. Вы познакомитесь с производством шоколада ручной работы и в завершение экскурсии попробуете себя в роли сомелье на дегустации: для вас сыр, марципан, шоколад и бокал вина. После чего устремимся в нарядный праздничный Зеленоградск, насладимся его новогодним убранством!</p> <p>Вы отправитесь на Королевский курорт Кранц. Вместе с экскурсоводом вы прогуляетесь по Зеленоградску и погрузитесь в чарующую атмосферу европейского городка. Европейское прошлое курорта напоминает о себе повсюду: уютные кафе, архитектура Курортного проспекта, оформление витрин магазинов. Вы увидите колесо обозрения «Глаз Балтики», кирху Святого Адальберта (ныне Свято-Преображенский собор), попьете минеральной воды в бювете «Королева Луиза». На каждом углу вам встретится очаровательный котик, ведь Зеленоградск - город котов, здесь есть даже светофор для котов и свой Котошеф. Город будто сошел с открытки, весь украшен и подсвечен! Вечером включается праздничная подсветка города, это очень красиво. После чего у вас будет свободное время на подготовку и празднование Нового 2025 года!! 17.00 Вечерний новогодний концерт Калининградского симфонического оркестра в Драматическом театре.</p> <p>За дополнительную плату новогодний банкет в отеле (меню и цены будут позже)</p>
3 день 01.01	<p>Завтрак в формате шведские стол Экскурсия «Янтарная столица мира с посещением янтарной мануфактуры» + вечернее конно-рыцарское шоу в замке Нессельбек</p> <p>У Вас будет уникальная возможность посетить янтарную столицу мира. Ведь именно в пос. Янтарный сосредоточено 90% мировых запасов янтаря, только представьте! Туда мы и устремимся вместе с экскурсоводом. На мануфактуре мы узнаем, как отличить настоящий янтарь от подделки, увидим процесс обработки солнечного камня. Прогуляемся по «Городу Мастеров», через аллею парка Беккера выйдем к морю на широкий пляж с белым песком, он входит в список самых чистых пляжей мира! И там непременно найдем кусочки янтаря. Посещение интерактивного выставочного зала «Янтарная палата»</p> <p>После чего мы отправимся в замок Нессельбек. Это средневековый рыцарский замок, воссозданный архитекторами по старинным чертежам, как точная копия крепости Тевтонского ордена. Неповторимая атмосфера Средневековья – массивные деревянные стулья и столы, горящий камин, старинные светильники на потолках с росписью надолго останутся в ваших воспоминаниях. Как и вкуснейшая трапеза в ресторане-пивоварне замка. Вы отведаете тушеную капусту, колбаски и свежесваренное живое пиво из местной пивоварни. Сделаете красивые фотографии в настоящем</p>

	замке! После чего увидите рыцарское шоу в замке . Каждый поединок воссоздан по архивным записям и историческим эскизам — от оружия до рыцарского облачения. Атмосферу усиливает музыкальное сопровождение. Это действительно зрелищное выступление, которое можно увидеть только у нас — и его нельзя пропустить.
4 день 02.01	Завтрак в формате шведский стол Экскурсия в Черняховск, 7часов Самое время отправиться вглубь области, чтобы погрузиться в историю Восточной Пруссии. Приглашаем вас в Черняховск — уютный город, где громче всего звучит эхо довоенной эпохи. Мы осмотрим руины тевтонского замка, пройдем по старинным улочкам и исследуем архитектурные детали, быт и нравы конца 19 века. Мы увидим: - Действующий костел св. Бруно (и даже услышим орган, если повезет!) - Бывшую ремесленную школу для девочек: здесь обсудим, какой должна была быть хорошая немецкая хозяйка - Храм Архангела Михаила — бывшая протестантская кирха Инстербурга в неороманском стиле - Руины орденского замка Инстербург - Водонапорную башню 19 века в форме шахматной ладьи - Великолепную виллу «Брандес» в эклетичном стиле, где сегодня находится обычный детский сад Черняховска
5 день 03.01	Завтрак в формате шведский стол. Освобождение номеров до 12:00. Свободный день Самостоятельный трансфер в аэропорт к удобному времени вылета.

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 15:00.

ВНИМАНИЕ: Стоимость указана на **1 человека в руб.:**

Отель «Калининград» 3* (центр)	
2-й стандартный	43900
1-й стандартный	По запросу

В стоимость входит:

- Проживание в отеле Калининград 3*
- Транспортное обслуживание
- Питание: 4 завтрака в отеле, 2 обеда, ужин в замке Нессельбек
- Экскурсионное обслуживание:
- Праздничная экскурсия по Калининграду
- Экскурсия по Кафедральному собору + фестиваль еды Street Food на острове Канта
- Поездка на Королевский курорт Кранц
- Дегустация на сыроварне «Schaakendorf»
- Экскурсия «Янтарная столица мира с посещением янтарной мануфактуры»
- Вечернее конно-рыцарское шоу в замке Нессельбек
- Экскурсия в Черняховск
- Билеты на вечерний новогодний концерт 31 декабря Калининградского симфонического оркестра в Драматическом театре

Дополнительно приобретается:

Авиaperелет Москва-Калининград-Москва, СПб-Калининград-СПб.

Рекомендуемые рейсы:

Из Москвы:

- рейс SU6311
- 9.55 вылет из аэропорта Шареметьево
- 11.45 прибытие в аэропорт Храброво г. Калининграда

Из Санкт-Петербурга:

- Рейс SU6325
- 10.55 вылет из аэропорта Пулково
- 12.00 прилет в аэропорт Храброво г. Калининграда